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Határtalanul 2015 
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc  

emlékhelyein Erdélyben 

 
 
 

Május elején egy öt napos kiránduláson vettek részt hetedik évfolyamos tanulóink, amely „Az 

1848-49-es forradalom és szabadságharc Erdélyben” pályázati címet viselte. A három hetedik 

osztályból 40 diák élhette át az izgalmas kalandokat. Minden nap más történelmi helyszínt 

kerestek fel, főképp Erdély nevezetesebb városaiban, falvaiban voltak, mint például Arad, 

Temesvár,  Gyulafehérvár, Nagyszeben, Segesvár, Kolozsvár, Marosvásárhely. (Részletes 

beszámoló lapunk 2. oldalán olvasható). 
 

 

Mai számunk tartalmából 
 

A DÖK hírei: Határtalanul kirándulás * Rólunk van szó, velünk történt… *  

 



Határtalanul  
Május elején egy öt napos kiránduláson vettünk részt, amely-
nek során felkerestük az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc emlékhelyeit Erdélyben. A három hetedik osztályból 
40 tanuló élhette át az izgalmas kalandokat. Nagy élmény 
volt, hogy minden nap olyan helyszíneken lehettünk, melyek-
ről csak a történelemkönyvben olvashattunk.  
Az első állomás Arad volt, ahol a Szabadság szobron található 
13 aradi vértanú domborműve előtt fejet hajtottunk, majd ezt 
követően az aradi vár mellett megkoszorúztuk a kivégzések 
helyén álló em-

lékművet. A Bánság központjában Temesváron 
az éppen felújítási munkálatok alatt álló város-
központban sétáltunk, majd megtekintettük 
Klapka György emléktábláját. Marosillyén Beth-
len Gábor szülőházánál, Déván a várnál, s a 
gyermekotthonnál álltunk meg. Másnap Vajda-
hunyad várában a zegzugos folyosókon botorkál-
tunk, ahol érződött a történelmi korok hangula-
ta. Szinte beleéltük magunkat a Hunyadiak min-
dennapjaiba! Gyulafehérváron a Hunyadiak sírja 
előtt tisztelegtünk. Nagyenyeden ,,a két fűzfa” történetét hallgathattuk meg egyik diáktár-
sunk előadásában, majd  Torockón utcáin sétálhattunk. A szászok földjén a gyönyörű Nagy-
szeben, Medgyes városát néztük meg. Utunk következő állomásán, Fehéregyházán a Petőfi 
Sándor emlékére emelt szobrot koszorúztuk meg, majd a Segesvári csatáról készült kicsinyí-
tett makettet láttuk.  

Utazásunk legmeghatóbb állomása az Assisi 
Szent Ferenc Alapítvány által működtetett 
segesvári gyermekotthon volt, ahol átadhat-
tuk az adományokat a gyerekeknek. Legjob-
ban a csokoládénak örültek. Marosvásárhe-
lyen a testvériskolánkkal közös programokon 
vettünk: történelmi vetélkedőn, ami a 48-as 
forradalom és szabadságharc eseményeit ele-
venítette fel, kulturális bemutatón, majd fo-
ciztunk, kosaraztunk az udvaron. Délután a 
testvériskola diákjaival megnéztük a neveze-

tességeket, s ellátogattunk a Kultúrpalotába. Úgy gondoljuk, 
ez volt a legjobb nap! Nagyon hálásak vagyunk ezért a több 
napos kirándulásért, ugyanis Erdély eddig teljesen ismeret-
len országrész volt számunkra, s egy csodálatos arcát mutat-
ta meg nekünk. A történelmi helyszínek felkeresésével pe-
dig sikerült jobban megismerkednünk hazánk múltjával.  

Köszönjük ezt a szép kirándulást! 
Briglevics Adél, Pete Csenge, Viola Kitti 7.c 



Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Remek versenyeredmények 
 

Vizsy Lilla 5.a osztályos tanuló jól szerepelt az idei tanulmányi verse-
nyeken. A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen a felső tagozatosok közül 
egyedül ő ért el helyezést, megszerezve az értékes II. helyet.   
„Apával és Tamás bácsival készültem a versenyre.  Lelkiismeretesen 
kitöltöttük az összes feladatlapot. Felkészültem értekeztem a verseny-
re. Az elején könnyebbek voltak a feladatok. A gondolkodtatóbb pél-
dáknál jobban kellett koncentrálnom. Nagyon figyelnem kellett az idő-
re, sikerült jól beosztanom.  Amikor beadtam, úgy éreztem, hogy nem 
sikerült olyan rosszul. Két hét múlva kiderült, hogy a megérzéseim jók 
voltak. Második lettem! Nagyon örültem ennek a kiváló eredménynek, 

csak azt sajnáltam, hogy nem jutottam be az országos döntőbe. Remélem, jövőre sikerülni 
fog!” 

Vizsy Lilla 5.a 
 

Tornász csapatbajnokság 

 
Az országos torna csapatbajnokság budapesti döntőjén 
korcsoportunkban 6. helyezést értünk el. Nagyon sokat 
készültünk a Liszt iskolás diákokkal, Babos Marcsi néni 
vezetésével. Három számban indultam: ugrás, gerenda és 
talaj. A legnehezebb számomra a gerenda volt, ahol a tar-
kóállás után szerencsére a mérleg is hibátlanul sikerült. 
Nagyon vártam a szekrényugrást, mert ezt a szert szere-
tem a legjobban. A három gyakorlatra valamennyien 
együttes pontszámot kaptunk. Csapatszinten nagyon jól 
teljesítettünk, örültünk a VI. helynek, még oklevelet kap-
tunk. Büszkeséggel töltött el minket ez az eredmény, mert 
a felkészítő tanárunk nyugdíj mellett szívességből vállalta el a közös munkát. Hálás vagyok 
Ancsa néninek is, hogy 4.-es koromban szólt erről a sportolási lehetőségről. 

Aczél Annamária 8.d 
 

Kiss Virág sikere 
 

 

2015. május 16-án Zalaegerszegen került megrendezésre a III. Haru 
karate kupa. A versenyen 4 karate irányzat 14 Egyesülete mérette 
meg magát, melyet a Zalaegerszegi Shotokan Karate Egyesület ren-
dezett. Iskolánkból Kiss Virág 1.a osztályos tanuló élete első verse-
nyén kategóriájában Kumite-ben (küzdelem) az előkelő ezüst érmet, 
Katában (formagyakorlat) pedig bronzérmet szerezte meg. Elmondá-
sa szerint Molnár Tamás sensej segítségével sokat készültek a ver-
senyre, s a heti 2-3 kemény edzés meghozta a várt eredményt. 

 

 

Kiss Péter – Kiss virág 1.a 



Rólunk van szó, velünk történt… 
Leány kosárlabda eredmény 

 

Iskolánk IV. korcsoportos leány kosárlabda csapata a Diákolimpia or-
szágos elődöntőjén 2. helyezést ért el. A lányok a Zrínyi mögött me-
gyei második helyen harcolták ki a továbbjutást. Az országos elődön-
tőn egy soproni középiskola és egy szombathelyi általános iskola ellen, 
a Vas megyei első helyezettet 30 ponttal legyőzve remek játékkal sike-
rült az ezüstérmet megszerezni. A csapat tagjai: Újhelyi Fanni (Liszt), 
Gáll Janka, Simon Dorina, Csalló Jázmin 6.b, Pongrácz Dorina, Varga 
Vivien, Léránt Kata 7.a Szabó Patrícia, Dömötör Petra 7.b Pete Csenge 
7.c Preisinger Boglárka 8.b Tamás Réka 8.c (Eötvös). A csapat felkészí-

tője Fodor Csilla tanárnő volt. Gratulálunk!  
 

Táncverseny 
 
Varga Anett 7.b osztályos tanuló 3 éve táncol a Helikon Táncegyesü-
letben. Nemrégiben Bükön volt a Pásti Dóra Emlékversenyen, ahol 
társastánc formációs kategóriában partnerével második helyezést 
ért el az Egy kis nosztalgia című koreográfiával és ugyanebben a 
kategóriában aranyérmesek lett a Csajos című formációval. Felké-
szítője Gallai Gáborné. Gratulálunk! 

 
 

 

 

Népdaléneklési verseny országos döntő 
 

Három éve alakult a Kisvirágok kisegyüttes, melynek tagjai: 
Olasz Panna, Kiss Angéla és Szántner Luca. 
Az idei tanévben kiemelkedő eredményt ért el a társaság: 
bejutott a „Tiszán-innen Dunán-túl” országos népdaléneklési 
minősítő verseny országos döntőjébe, melyet Budapesten a 
Néprajzi Múzeumban rendeztek 2015. április 25-én. A Kisvirá-
gok egy három dalból álló népdalcsokorral indult, melyet a 
zsűri kiemelt arany minősítéssel és különdíjjal jutalmazott. A 
lányok nagyon  örültek a helyezésnek, s külön köszönetüket 

fejezik ki két felkészítő tanárunknak, Fiszter Ferencné Ági néninek és Tompos Horváth Ildikó, 
Ildi néninek. 

Szántner Luca – Kiss Angéla  
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Tompos-Horváth Ildikó; Kiss Péter; Vizsy 

Lilla 5.a, Briglevics Adél, Pete Csenge, Viola Kitti 7.c, Aczél Annamária 8.d, Varga Anett 7.b, Kiss Angéla 8.b, 
Olasz Panna 8.c, Szántner Luca 8.d 


